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ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 3 вересня 2024 р. № 1039 

 

МЕМОРАНДУМ 

про долучення до експериментального проекту щодо створення 

та впровадження цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної 

системи “Єдина платформа житлово-комунальних послуг” 

 

 

м. Київ    20 року 

 

Міністерство розвитку громад та територій в особі заступника 

Міністра з питань цифрового розвитку, цифрових транформацій і 

цифровізації   Анатолій   Комірний,   з   однієї   сторони,   та 

Марганецька міська рада  (далі — учасник експериментального проекту) в 

особі Марганецького міського голови Геннадія Васильовича Боровика, з 

іншої сторони, разом іменовані сторони, усвідомлюючи важливість та 

пріоритетність реалізації державної політики у сфері надання житлово- 

комунальних послуг, уклали цей Меморандум про таке: 

1. Учасник експериментального проекту, керуючись пунктом 5 

постанови Кабінету Міністрів України від 3 вересня 2024 р. № 1039 “Про 

реалізацію експериментального проекту щодо створення та впровадження 

цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи “Єдина 

платформа житлово-комунальних послуг” (далі — постанова), з власної 

ініціативи долучається до експериментального проекту щодо створення та 

впровадження цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи 

“Єдина платформа житлово-комунальних послуг” (далі — 

експериментальний проект). 

2. Учасник експериментального проекту підтверджує своє 

зобов’язання виконувати в межах своєї компетенції умови 

експериментального проекту, визначені постановою. 

3. Предметом Меморандуму є долучення учасника 

експериментального проекту в межах своєї компетенції до забезпечення 

досягнення мети експериментального проекту, визначеної пунктом 3 

Порядку  реалізації  експериментального  проекту  щодо  створення  та 
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впровадження цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи 

“Єдина платформа житлово-комунальних послуг”, затвердженого 

постановою, та його участь в межах компетенції у виконанні завдань 

експериментального проекту, визначених пунктом 4 зазначеного Порядку. 

4. У рамках Меморандуму сторони мають право: 

обмінюватися інформацією, зокрема документованою (шляхом 

надсилання повідомлень, організації зустрічей представників сторін), що 

належить до предмета Меморандуму; 

вживати у разі необхідності заходів для забезпечення захисту 

інформації відповідно до вимог законодавства; 

розробляти спільні пропозиції щодо внесення необхідних змін до 

актів законодавства, а також щодо впровадження результатів 

експериментального проекту в роботу учасника експериментального 

проекту; 

організовувати обговорення та консультації з питань, які стосуються 

діяльності сторін і становлять взаємний інтерес. 

5. Сторони здійснюють співробітництво відповідно до вимог 

законодавства, а також інших документів, що регламентують діяльність 

кожної із сторін. 

6. Цей Меморандум укладений у двох оригінальних примірниках, по 

одному для кожної сторони. 

7. Цей Меморандум набирає чинності з дня його підписання 

сторонами. 

8. Строк дії цього Меморандуму закінчується після закінчення трьох 

місяців з дня введення в дослідну експлуатацію першої черги цифрової 

інтегрованої інформаційно-аналітичної системи “Єдина платформа 

житлово-комунальних послуг”, визначеного пунктом 6 постанови. 

9. Внесення змін до Меморандуму, його розірвання вчиняється 

шляхом укладення додаткової угоди у письмовій формі, яка є невід’ємною 

частиною цього Меморандуму. 
 

 

Міністерство розвитку громад та 

територій 

Міський голова Марганецької 
міської територіальної громади  

 

 

Анатолій КОМІРНИЙ 
(власне ім’я та прізвище) 

 
   

(підпис) 

 
     Геннадій БОРОВИК  
         (власне ім’я та прізвище) 

 
   

(підпис) 

 


